

证券代码：600131

证券简称：国网信通

国网信息通信股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	兴证全球基金 谢治宇、董理、乔迁、钱鑫、陆士杰；太平资产 邵军；泰康资产 游涓洋；交银施罗德基金 杨森、傅爱兵；宝盈基金 倪也；中欧基金 刘金辉；南方基金 安永平、熊琳；中金公司资产管理部 李蒙、李旻；博时基金 王赫；长江证券 司鸿历；嘉实基金 宋阳、刘美玲；华夏基金 毛俊；富国基金 武云泽；长城基金 申忆扬；平安基金 商轶；易方达基金 鲍钧筱、黄蕴藉、林森；汇添富基金 张朋、夏正安、钱诚；银华基金 范昭楠；源乐晟 张垚；WT资产管理 Brian Tang；GIC Yi Jungha；朱雀基金 陈亚博、陈飞
时间	2022年2月22日-2月23日
地点	线上会议
上市公司接待人员姓名	董事、总经理倪平波先生 董事会秘书肖劲松先生 副总经理、总会计师孙辉先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司情况介绍</p> <p>国网信息通信股份有限公司前身为四川岷江水利电力股份有限公司（股票简称及代码：国网信通600131，以下简称公司），成立于1993年，1998年4月2日在上交所挂牌交易。公司以成为能源互联网领域国内领先的云网融合技术产品提供商和运营服务商为目标，聚焦新型电力系统引领下的电网市场和以电为延伸的能源产业链上下游市场，做大做强电力数字化服务、企业数字化服务、云网基础设施三大业务板块，夯实电网经营管理、客户服务、企业中台等传统优势业务，加快配网智能升级、虚拟电厂、能源交易、双碳数字化、云网基础设施等领域重点布局业务，形成以“数字底座+能源应用”为核心定位的云网融合产业布局，推动公司高层次、高质量、高效益发展。</p> <p>二、投资者问答记录</p> <p>Q1：公司三大业务板块的具体情况介绍，以及未来发展展望。</p> <p>A1：公司主营业务分为电力数字化服务、企业数字化服务、云网基础设施三大板块。电力数字化服务围绕“源网荷储”全链条，为电力生产、销售、使用等各环节提供数字化应用支撑；企业数字化服务主要面向各大中型企业，提供通用性、可复制的经营管理数字化应用服务；云网基础设施包含通信基础设施、算力基础设施、增值电信运营、云平台等，是数字化应用的基础底座。“十四五”期间，公司将积极发挥多年根植电力能源行业的服务经</p>

验，全面参与新型电力系统的构建，持续扩大电网业务规模。同时，大力发展运营型能源数字化增量业务，以面向电源侧与负荷侧用户的电力交易服务为切入点，逐步向负荷控制、双碳服务、虚拟电厂、用能服务等业务领域延伸，打造能源运营业务综合服务体系。

Q2: 具体介绍四家子公司的主营业务和定位情况。

A2: 公司2020年初完成重组以来，根据“云网融合”全链条业务布局，强化对子公司的战略引领，促进子公司间业务融合，结合子公司业务产品特点及地域分布，梳理子公司的业务定位，不断塑造提升子公司核心能力。中电飞华为电力行业主要的通信建设服务商，聚焦通信网络建设、数据中心建设和增值电信运营业务，构筑公司底层算力基础。中电普华、继远软件及中电启明星侧重平台软件开发、实施、运维；其中，中电普华重点针对电网营销及企业经营管理等业务；继远软件重点针对电网生产业务及人工智能、数字孪生等新技术研究；中电启明星重点针对企业门户、充电运营等，同时依托四川水电资源优势开展电力交易服务等。

Q3: “十四五”期间，国网公司在电力数字化方向投资重点在哪里，会给公司带来怎样的利好？

A3: 国网公司已将能源数字化转型提升到战略高度，将加强新型电力系统数字技术支撑体系建设，增强各环节感知和计算能力，实现电网全环节可观可测、可调可控；推进电网资源、客户服务等业务中台建设运营，规范有序推进省级能源大数据中心建设，深化数据中台应用。“十四五”期间国网公司将持续推进电网转型升级，公司将利用数字化技术参与支撑电网转型全过程，提供从底层新型基础设施到上层业务场景应用的数字技术支撑服务，打造“网络+数据”的云网融合新型数字基础设施，建立“数据资源共享+公共资源共享”的企业中台架构，以数字技术提升电网作业、管理和服务智能化水平，增强电网全息感知、移动互联网和智能处理能力，支撑电网生产全场景数字化建设，电网经营管理智慧化建设，电网客户服务智能化建设，服务“双碳”目标下新型电力系统构建，助力电网业务向数字化、智能化转型升级。

Q4: 公司在营销2.0系统建设中承担的角色，该业务目前的进展和今年的规划情况？

A4: 公司子公司中电普华为国家电网公司能源互联网营销服务系统（营销2.0）建设服务商，牵头负责统一研发建设工作。目前，中电普华已完成营销2.0系统在江苏省全业务上线运行以及国网总部营销数字化支撑能力的初步构建；后续将进一步迭代深化，并逐步完成浙江、安徽、天津、上海、山东、福建等省的推广实施工作。

Q5: 公司在数据中心业务方面的布局及主要客户，国家“东数西算”工程的提出为公司带来什么样的机遇？

A5: 公司数据中心业务目前主要在北京、合肥等核心城市开展，并在全国多地开展谋划和布局，为自身数字化应用提供算力底座，同时面向电力行业用户和外部企业用户提供基础设施和算力租赁服务。“东数西算”战略的提出，为公司数据中心业务规划布局提供了政策方向支持和发展机遇，公司也将加快布局，并积极探索新型电力系统下的绿色数据中心建设模式，为公司业务发展提供坚实基础，为业绩增长提供新的增长点。

Q6: 随着电力市场改革的逐步深化，公司在电力交易业务方面有何布局？

A6: 依照国家电改“管住中间、放开两头”总体要求，经营性电力用户

	<p>发用电计划全面放开、增量配网试点不断推进和电力现货不断提速，“目录电价”取消，除居民、农业电价用电外的其余电力用户全部进入市场，将进一步促进产业结构优化升级，推动构建新型电力系统，助力碳达峰、碳中和目标实现。在此契机下，公司电力交易业务有着良好的发展机遇。公司拥有售电业务资质，且公司子公司中电启明星在电力交易平台建设方面已有数年的经验积累，未来公司将积极推进电力市场交易业务向外拓展，依托公司背景及资源优势，打造先进的电力交易平台，结合外部合作伙伴资源，不断提升电力交易业务规模。</p> <p>Q7: 信产集团划转部分公司股份至中国电信投资事宜对公司有何影响？ A7: 该股份划转事宜为国企改革三年行动方案下，国资委对国有企业资源配置进行的优化调整，目前该股份划转尚需取得国资委的批准。完成后，中国电信投资将成为公司股东，对于公司规范治理、业务发展和市场开拓都具有积极影响。</p> <p>Q8: 公司股权激励工作进展如何，对达成股权激励指标是否存在压力？ A8: 公司股权激励计划草案已经董事会审议，目前待获得国资委批复后，提交股东大会审议并实施。公司本次股权激励计划指标综合考虑了公司自身业绩增长以及与同行业企业业绩增长对比进行设定。作为央企控股上市公司，公司也将积极推动股权激励计划指标达成，希望通过股权激励激发核心骨干创造力，推动公司高质量发展。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年2月26日